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إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:

أسباب كلّ مما يلي:

أ- ضعف الإنكشارية:

الإجابة غير موجودة في الكتاب، ويمكن أن نذكر: تدخلهم في شؤون الدولة،
مقاومتهم لتحديث الجيش، تمردهم المستمر على السلاطين.

ب- فشل حملة نابليون على بلاد الشام:

بسبب يقظة قائد عكا أحمد باشا الجزار، وحصانة أسوارها، وبسالة أهلها في الدفاع
عنها، وانتشار الطاعون بين الجنود الفرنسيين، ومساعدة الأسطولين العثماني

والبريطاني لها.
 

السؤال الثاني:

أسباب ظهور المسألة الشرقية:

التنافس الاستعماري. .1

أهمية موقع الولايات العثمانية استراتيجياً وعسكرياً على الطرق التجارية. .2

ضعف الدولة العثمانية وعجزها عن إصلاح أمورها الداخلية. .3

تضارب مصالح الدول الأوروبية وأطماعها في الممتلكات العثمانية. .4

 

السؤال الثالث:

أكمل الفراغ بالمعلومات المناسبة:

أ- السلطان العثماني الذي أصلح الجيش هو ........

ب- قائد الحملة الفرنسية على مصر هو نابليون بونابرت.
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ج- توسّع محمد علي باشا والي مصر في بلاد الشام بسبب رغبته في تكوين دولة
مترامية الأطراف على حساب أملاك الدولة العثمانية.

 

السؤال الرابع:

أسهمت جمعية الاتحاد والترقي التي وصلت للحكم في الدولة العثمانية عام 1326هـ/
1908م في تسريع سقوط الدولة العثمانية، فقامت بعزل السلطان عبد الحميد الثاني
عام 1327هـ/ 1909م وتعيين السلطان محمد رشاد، فأصبحت مكانة السلطان شكلية

ليس له أي دور في تسيير شؤون الدولة.


